

A Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt. Igazgatósága az alábbi határozatot hozta:

IG/(3)-W-60/2014. számú igazgatósági határozata:

Tárgy: Szövetkezeti Hitelintézetek felvétele az Integráció egyetemes felelősségű belső körébe a 2013. évi CXXXV. törvény 20/A. §-a alapján

A Takarékbank Zrt. Igazgatósága a 2013. évi CXXXV. tv. (ISzvtv.) 19. § (5) bekezdése szerinti átvizsgálás eredményei alapján, 2014. november 22. hatállyal az ISzvtv. 20/A. § (2) b) pontja szerint az Agria Bélapátfalva Takarékszövetkezet, a Bakonyvidéke Takarékszövetkezet, a Bátaszék és Vidéke Takarékszövetkezet, a Dél-Zalai Egyesült Takarékszövetkezet, a Drégelypalánk és Vidéke Takarékszövetkezet, az Ercsi és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet, a Fegyvernek és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet, a Felsőzsolca és Vidéke Takarékszövetkezet, a Hajdúdorog és Vidéke Takarékszövetkezet, a Hartai Takarékszövetkezet, a Kevermes és Vidéke Takarékszövetkezet, a Mecsek Takarékszövetkezet, a Nagyecsed és Vidéke Takarékszövetkezet, a Nagyréde és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet, a Pilisvörösvár és Vidéke Takarékszövetkezet, a Pillér Takarékszövetkezet, a Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet, a Répcelak és Vidéke Takarékszövetkezet, a Rónasági Takarékszövetkezet, a Rum és Vidéke Takarékszövetkezet, a Solt és Vidéke Takarékszövetkezet, a Szabadszállás és Vidéke Takarékszövetkezet, a Szatymaz és Vidéke Takarékszövetkezet, a Szendrő és Vidéke Takarékszövetkezet, Szentlőrinc-Ormánság Takarékszövetkezet, a Szerencs és Környéke Takarékszövetkezet, a Zemplén Takarékszövetkezet, – a továbbiakban: a 2014. november 22-én az egyetemlegességbe belépő szövetkezeti hitelintézetek - mint szövetkezeti hitelintézetek vonatkozásában kibocsájtja kötelező alkalmazásra a szövetkezeti hitelintézeti integráció kockázatkezelési szabályzatait, úgymint

- Kockázati Stratégia,
- Hitelkockázat-kezelési Szabályzat,
- Ügyfél- és Partnerminősítési Szabályzat,
- Likviditási Kockázatkezelési Szabályzat, és
- Befektetési Szabályzat,

amelyek első verzióját az Igazgatóság a 2013. november 10-i ülésén, az IG-5/2/2013 számú határozatával, a második verzióját 2014. április 2-án, az IG-W-54/2014 számú határozatával fogadta el. A Hitelkockázat-kezelési és az Ügyfél- Partnerminősítési Szabályzatokon 2014. május 21-i hatállyal, az Ügyfél- Partnerminősítési Szabályzaton ezt követően 2014. október 29-i hatállyal technikai módosítások kerültek átvezetésre, amelyekhez igazgatósági jóváhagyás nem volt szükséges, így a Hitelkockázat-kezelési Szabályzat a 2.1. verziószámán, míg az Ügyfél- és Partnerminősítési Szabályzat 2.2. verziószámán érhető el.

1. 2014. november 22-től, a 2014. november 22-én az egyetemlegességbe belépő szövetkezeti hitelintézetek egyetemleges kötelezettségvállalása (1) a 2014. november 22-én az egyetemlegességbe belépő többi szövetkezeti hitelintézet, (2) a többi, az egyetemlegességbe korábban belépett szövetkezeti hitelintézet és (3) a Takarékbank Zrt., valamint (4) a Szövetkezeti Hitelintézetek Integrációs Szervezete valamennyi 2014. november 22-től keletkező, illetve ezen felül az alábbi 7. pontban írt korábbi kötelezettségeire kiterjed az alábbi 3-5. pontokban írt korlátozásokkal.

2. A többi, az egyetemlegességbe korábban belépett szövetkezeti hitelintézet és a Takarékbank Zrt., valamint a Szövetkezeti Hitelintézetek Integrációs Szervezete egyetemleges kötelezettségvállalása a 2014. november 22-én az egyetemlegességbe belépő szövetkezeti hitelintézetek kötelezettségvállalásaira vonatkozóan 2014. november 22-től a 6. pontban írtak szerint áll fenn.

3. Az egyetemlegességre alapozott követelést csak az Országos Betétbiztosítási Alap által nem fedezett betétekre lehet érvényesíteni.

4. Az egyetemlegesség nem terjed ki

a) bármely szövetkezeti hitelintézet és a Takarékbank Zrt. tulajdonosa által tulajdonosi jogcímen a szövetkezeti hitelintézettel illetve a Takarékbank Zrt-vel szemben fennálló követelésre,

b) bármely szövetkezeti hitelintézet és a Takarékbank Zrt. tulajdonosa által tulajdonosi vagy tagi kölcsön jogcímen a szövetkezeti hitelintézettel szemben fennálló követelésre,

c) az átváltozó kötvény alapján fennálló követelésre,

d) a befektetői üzletrész alapján fennálló követelésre,

e) tagi kölcsön jogcímen fennálló követelésre,

f) az alárendelt kölcsön vagy kötvény alapján fennálló követelésre.

5. Az egyetemlegesség a 2013. évi CXCV. törvény 20/A. § (4)-(5) és az 1. § (4) bekezdése szerint érvényesíthető.

6. A Takarékbank Zrt., valamint a Szövetkezeti Hitelintézetek Integrációs Szervezete, a Kaposmenti Takarékszövetkezet, az Örkényi Takarékszövetkezet, a Pannon Takarékbank Zrt., a Téli Takarékszövetkezet, a Tompa és Vidéke Takarékszövetkezet, az Érd és Vidéke Takarékszövetkezet, a Hajdú Takarékbank Zrt., a Hatvan és Vidéke Takarékszövetkezet, a Hungária Takarékbank Zrt., a Kápolnásnyék és Vidéke Takarékszövetkezet, a Kinizsi Bank Zrt., a Lövő és Vidéke Takarékszövetkezet, a Mohácsi Takarékbank Zrt., a Pannonhalma és Vidéke Takarékszövetkezet, a Szentgál és Vidéke Takarékszövetkezet, a Szigetvári Takarékszövetkezet, a Vámosgyörk és Vidéke Takarékszövetkezet, a Zalavölgye Takarékszövetkezet, a Bácska Takarékszövetkezet, a Dunaföldvár és Vidéke Takarékszövetkezet, a Fókusz Takarékszövetkezet, a Főnix Takarékszövetkezet, a Gyöngyös-Mátra Takarékszövetkezet, a Hajós és Vidéke Takarékszövetkezet, a Kondorosi Takarékszövetkezet, a Környe-Bokod Takarékszövetkezet, a Nyírbélteki Körzeti Takarékszövetkezet, a Rakamaz és Vidéke Takarékszövetkezet, a Sajóvölgye Takarékszövetkezet, a Sárbogárd és Vidéke Takarékszövetkezet, a Savaria Takarékszövetkezet, a Szabolcs Takarékszövetkezet, a Zomba és Vidéke Takarékszövetkezet, a Balaton-felvidéki Takarékszövetkezet, a Balmazújváros és Vidéke Takarékszövetkezet, a Bükkalja Takarékszövetkezet, a Dunapataj és Vidéke Takarékszövetkezet, a Gádos és Vidéke Takarékszövetkezet, a Gyulai Takarékszövetkezet, a Jász Takarékszövetkezet, a Kis-Rába menti Takarékszövetkezet, Lébény-Kunsziget Takarékszövetkezet, a Nemesnádudvar és Vidéke Takarékszövetkezet, Rábaközi Takarékszövetkezet, a Rétköz Takarékszövetkezet, a Szarvas és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet, a Szeghalom és Vidéke Takarékszövetkezet, a Tiszavasvári Takarékszövetkezet, továbbá a Veresegyház és Vidéke Takarékszövetkezet és a 2014. november 22-én az egyetemlegességbe belépő szövetkezeti hitelintézetek egyetemlegesen felelnek a 2014. november 22-én az

egyetemlegességbe belépő szövetkezeti hitelintézetek 2014. november 22. után keletkezett kötelezettségeiért.

7. A 2014. november 22-én az egyetemlegességbe belépő szövetkezeti hitelintézetek egyetemlegesen felelnek a Takarekbank Zrt., valamint a Szövetkezeti Hitelintézetek Integrációs Szervezete 2013. december 10. után, a Kaposmenti Takarékszövetkezet, az Örkényi Takarékszövetkezet, a Pannon Takarékek Bank Zrt., a Téli Takarékszövetkezet, valamint a Tompa és Vidéke Takarékszövetkezet 2013. december 30-a után keletkezett kötelezettségeiért, az Érd és Vidéke Takarékszövetkezet, a Hajdú Takarékek Takarékszövetkezet, a Hatvan és Vidéke Takarékszövetkezet, a Hungária Takarékek Takarékszövetkezet, a Kápolnásnyék és Vidéke Takarékszövetkezet, a Kinizsi Bank Zrt., a Lövő és Vidéke Takarékszövetkezet, a Mohácsi Takarékek Bank Zrt., a Pannonhalma és Vidéke Takarékszövetkezet, a Szentgál és Vidéke Takarékszövetkezet, a Szigetvári Takarékszövetkezet, a Vámosgyörk és Vidéke Takarékszövetkezet, valamint a Zalavölgye Takarékszövetkezet 2014. június 7. után keletkezett kötelezettségeiért, a Bácska Takarékszövetkezet, a Dunaföldvár és Vidéke Takarékszövetkezet, a Fókusz Takarékszövetkezet, a Főnix Takarékszövetkezet, a Gyöngyös-Mátra Takarékszövetkezet, a Hajós és Vidéke Takarékszövetkezet, a Kondorosi Takarékszövetkezet, a Környe-Bokod Takarékszövetkezet, a Nyírbélteki Körzeti Takarékszövetkezet, a Rakamaz és Vidéke Takarékszövetkezet, a Sajóvölgye Takarékszövetkezet, a Sárbogárd és Vidéke Takarékszövetkezet, a Savaria Takarékszövetkezet, a Szabolcs Takarékszövetkezet, továbbá a Zomba és Vidéke Takarékszövetkezet 2014. szeptember 1. után keletkezett kötelezettségeiért, a a Balaton-felvidéki Takarékszövetkezet, a Balmazújváros és Vidéke Takarékszövetkezet, a Bükkalja Takarékszövetkezet, a Dunapataj és Vidéke Takarékszövetkezet, a Gádos és Vidéke Takarékszövetkezet, a Gyulai Takarékszövetkezet, a Jász Takarékszövetkezet, a Kis-Rába menti Takarékszövetkezet, Lébény-Kunsziget Takarékszövetkezet, a Nemesnádudvar és Vidéke Takarékszövetkezet, Rábaközi Takarékszövetkezet, a Rétköz Takarékszövetkezet, a Szarvas és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet, a Szeghalom és Vidéke Takarékszövetkezet, a Tiszavasvári Takarékszövetkezet, továbbá a Veresegyház és Vidéke Takarékszövetkezet 2014. október 10. után keletkezett kötelezettségeiért.

8. Az egyetemlegességre alapozott követelésekkel kapcsolatban a 2014. november 22-én az egyetemlegességbe belépő szövetkezeti hitelintézetek egyes további kötelezettségeit a Takarekbank Zrt. szabályzatban határozhatja meg.

9. Az egyetemlegesség beállításához további jogi aktusra vagy nyilatkozatra nincsen szükség.